Retos con monomios y polinomios

Problema 1
Calcular los siguientes productos de monomios:

a 2zr -3z
b.—5-4z

c. —3-(—2z)
d z7 - (—z?)

e —z*-(—z?)

Problema 2
Calcular los siguientes productos de un monomio por un binomio:
a3x-(1+ 332)
b.(2z —5)-z°
c (5z —2) - (—a?)
d (2 —5z) - (—z*)
e (—2x)-(—z?-1)

Problema 3

Calcular los siguientes productos de un monomio por un trinomio:

a. 3z - (1+ 2z + 32?)
b 2z%- (1 — 2z + 22°)
c —5z*- (2 — 2 +2)
d (bz* -3z - 1) -z

e (22 —x° —x)-(—32°)

Problema 4
Calcular la siguiente multiplicacion entre polinomios

a(2+x)-(z* - 1)

b (22 —z) - (22 — 2?)

c (z? —2® +4) - (5z — 62° +2)

d (3+2?)-(z — 32® —z?)

e (322 +2%) - (2* —22%) - (1 —-2")



Ejercicios de factor comun para resolver

Los siguientes ejercicios de factor comun pueden ser usados para
practicar este concepto. Factoriza las expresiones dadas y selecciona
la respuesta correcta.

Factoriza la expresion 4x — 4y — 4z.

Escoge una respuesta

O z(4 — 4y — 4z2)

O Az +y+2)
O 4z-y- 2
O 4z(1 —y — 2)

# 5T i ¥
Factoriza la expresion a* +a’ +a®.

Escoge una respuesta

O ala® + a* + a)
O a*(a®* +a+1)
O a*(a* + a® + 1)

O a*(a® + a® + a)



Factoriza la expresién 4z + 6z - 8.

Escoge una respuesta
O z(4z* + 6z + 8)
O 4dz(z* + 22+ 2)
O 4(a® 4 222 + 4z)
O 2z(22% + 3z + 4)

Factoriza la expresion 122° — 6z! — 10z°.

Escoge una respuesta

O 22*(62® — 3z — 5)
O 2(6z” — 3z* — 5z%)
O z(122* — 62* — 10z?)

O z%(12z2* — 62 — 10)
Factoriza la expresion ;L“‘lys’zg — :BSy‘lz‘l.

Escoge una respuesta
O :r:!y4z:!(:1: 1}
O z*y*2*(zy — z)
o $:!y42:!($ Z}

O mi!yiizi!(my'_’. yz)



